

# МЕТАЛЛУРГ

№ 139 (1330)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮНЬ

18

ВТОРИК  
1940 год.

## За высокую производительность

С каждым днем между стальеварами нового марта ширится социалистическое соревнование за качественные и количественные показатели по выплавке стали.

2-го и 3 июня смены из мастерской тов. Буреева выплавили 2 плавки за 8 часов 55 минут, значительно опередив план производственной программы. Успех смены тов. Буреева вызвал производственный подъем в среде коллектива стальеваров новой смены. На производственном совещании мы единогласно решили добиться перевыполнения плана и выпустить плавку за 6 часов 30 минут вместо 8 часов 20 минут по графику Четвертого плана стальеваров Луцкого образцового полотвоятия агрегат и работе, на всех ведущих участках цеха разгорелось подлинное социалистическое соревнование. В этот день замечательно работали машины шахтного крана т. Никитин. Он раньше срока привез заготовку шихты для посылки и подал половесные мульды к печам.

Бригада каванчиков, под руководством бригадира т. Жемковского, с сокращенным штатом подготовила канаву за 6 часов. В социалистическом соревновании не

отстал и бригада сифончиков, возглавляемая бригадиром тов. Жиром. За эту смену сифончики выполнили свое задание на 165 процентов.

Дружная работа стахновцев сменила свою эмблематическую результативность. 4 июня мы выплавили плавку за 6 часов 30 минут, выделив 120 тонн высококачественной стали. Работа так, как мы работали 4 июня, новометодисты могут сказать. Необходимо только обеспечить нас всеми материалами и валидизировать работу цехового оборудования.

Надо сказать, что 4 июня мы могли бы выплавить плавку за 30 минут раньше, но несомненно, зачальных машин званительной помешала сократить процесс завалки, за счет чего мы сумели бы скратить и весь процесс плавления.

Надо надеяться, что в будущем коллектив цеха учит все допущенные ошибки и стахновская производительность ответит на постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР, направленное к ликвидации отставания черной металлургии.

**В Баранов.**  
Начальник смены нового марта.

## ХОРОШИЙ ОРГАНИЗАТОР

В цехе идет напряженная трудовая жизнь.

Около прокатного стана стоит крепкие люди и увереными, точными движениями делают свое дело. Большой отмычник лист железа, вырывавшийся из-за стола, стремительно летит вперед, но лодка руки вальцовщиков быстро удаляет его и снова посыпает в ванну.

Высокую форму мастерства можно часто видеть около печи, а через пару минут волея стала и пресса. Василий Корчагин закрох саслит с работы обрудования. Стоит только ему чуткому уху услышать неровный стук одновременно из механизмов стана, как он уже откладывает причину неудовлетворительной работы агрегата.

Василий Григорьевич производственно вырос в листостопорчатом цехе. Он упорно овладел опытом лучших стахновщиков, внимательно слушал практике-ские указания инженеров прокатчиков и весь свой опыт, накопленный годами упорного труда, охотно передает товарищам по работе.

Андрей Иванович Бобров начальник листостопорчатого цеха, в прошлом был сам

вальцовщиком. Он помог молодому рабочему командиру производства. Корчагин научился по-бывальщиковски руководить коллективом. Большую практическую помощь большому количеству зарядных подручных лиц, получила Василий Григорьевич и от бывшего начальника алюминиевого цеха инженера тов. В. Жучков.

Организатором центральной фигуры в смене чувствует себя мастер Василий Корчагин. Смена, которой он руководит, стоит на первом месте в цехе. Он сумел воспитать немало таких замечательных стахновцев, как тт. Буфетов, Козлов, Куликов, Уханов и другие.

Когда по ине бригадира Заборского произошла поломка стана, т. Корчагин не стал долго думать кем ему заменить бригадира аварийщика. Он уверенено выдвигает на его место рядового, замечательного вальцовщика т. Буфетова.

— Мастер не воспитывает кадров — не может работать стахновским темпами, — говорит т. Корчагин, лучший мастер передового завода листостопорчатого цеха.

М. Балда, Б. Личинов.

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

### о советско-латвийских и советско-эстонских отношениях

16 июня Председатель Совнаркома СССР товарищ Молотов сделал от имени правительства следующее представление латвийскому посланнику г. Коиньши для передачи правительству Латвии:

«На основании имеющихся у Советского правительства фактических материалов, а также на основании происшедшего в Москве в последнее время обменяний между Председателем Совнаркома СССР В. М. Молотовым и Председателем Литовского Совета министров г. Меркосом, Советское правительство считает установленным, что го правительство Латвии не только не является союзником, но еще и защищает советский латвийский Пакт взаимопомощи, военный союз с Эстонией и Литвой, усиление связи генеральных штабов Латвии, Эстонии и Литвы, осуществляемых втайне от СССР составлены в феврале 1940 года специальным печатного органа военного Балтийской Антанты — Ревью балтик», издаваемого на английском, французском и немецком языках в г. Таллине и т. п.

В эти факты говорят о том, что латвийское правительство грубо нарушило советско-латвийский Пакт о взаимопомощи, который запрещает обеим сторонам заключать какие-либо союзы или участвовать в конфликтах, направленных против одной из Договорившихся стран. (Статья VI договора).

И это грубое нарушение советско-латвийского Пакта о взаимопомощи происходит со стороны латвийского правительства в то время, когда Советский Союз ведет и продолжает вести исключительно благожелательную и определенную пролатвийскую политику, практически выполняя все требования советско-латвийского Пакта о взаимопомощи.

## Прибытие частей Красной Армии в Липту

15 и 16 июня на улицах литовской столицы Каунаса до поздней ночи томились массы празднично одетых людей. Они восторженно приветствовали проходящие по городу советские войска встречая их рукоплесканиями и мончими криками «Вале!» («Ура!»).

На литовскую плацдармическую и ее пограничную клику вступление частей Красной Армии в Липту произвело совсем иное впечатление, чем на широкие массы населения. В буржуазных слоях чувствуется расстроенность, паника. Многие бегут, другие готовятся к

латвийского Пакта взаимопомощи, Латвия выйдет из военного союза с другими прибалтийскими государствами и тем самым будет ликвидирована этот воинский союз.

Вместо этого Латвия вместе с другими прибалтийскими государствами заявила оживление и расширение упомянутого выше военного союза, о чем свидетельствуют такие факты, как: создание трех конференций трех балтийских стран в декабре 1939 года и в марте 1940 года для оформления расширенного военного союза с Эстонией и Литвой, усиление связи генеральных штабов Латвии, Эстонии и Литвы, осуществляемых втайне от СССР составлены в феврале 1940 года специальным печатного органа военного Балтийской Антанты — Ревью балтик», издаваемого на английском, французском и немецком языках в г. Таллине и т. п.

Советское правительство считает исполнение этих требований тем элементарным условием, без которого невозможно добиться того, чтобы советско-латвийский Пакт о взаимопомощи выполнялся честно и добросовестно.

16 июня г. Коиньши передал отчет о согласии латвийского правительства на условия Советского правительства.

Советское правительство считает, что подобное положение не может быть дальше терпимо.

Правительство СССР считает совершенно необходимыми и неотложными:

1. Чтобы немедленно было сформировано в Латвии такое правительство, которое было бы способно и готово обеспечить честное проведение в жизнь советско-латвийского Пакта о взаимопомощи.

2. Чтобы немедленно был обеспечен сплошной прорыв на территорию Латвии советских воинских частей для размещения их в важнейших центрах Латвии в количестве, достаточном для того, чтобы обеспечить возможность осуществления советско-латвийского Пакта о взаимопомощи и предотвратить возможные провокационные действия против Советского гарнизона в Латвии.

Советское правительство считает исполнение этих требований тем элементарным условием, без которого невозможно добиться того, чтобы советско-латвийский Пакт о взаимопомощи выполнялся честно и добросовестно.

16 июня г. Коиньши передал отчет о согласии латвийского правительства на условия Советского правительства.

16 июня Председатель Совнаркома СССР товарищ Молотов сделал естонскому посланнику г. Рей для передачи правительству Эстонии представление, аналогичное предложенному латвийскому правительству.

16 июня г. Рей передал отчет о согласии естонского правительства на условия Советского правительства.

благосостояния. С помощью своих сподвижников он брал с собой и тысячи честных людей в тюрьмы и концентрационные лагеря. Его клика фабриковала провокационные слухи о Советском Союзе, о его армии.

Теперь, когда литовский народ увидел своим глазами Красную Армию ее могущество, когда принял концепцию провокационных и темных манифестаций незадачливых правителей, Сметон и его клика позорно бежали заграницу.

(ТАСС).

